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GEMA A (Movadeg 10 +5+10 = 25)
Al. Na anodsiete qv bWyt (o + F| < |a|+]|f], omov . f R,
A2, ITote pic suvaptnon f Aéyeton yvnoimg @livovea 68 éva Sudotnua A;
A3. No yopokinpicete koOepio ono 71 TEPOKATO TPOTAGELS ¢ ZweTH (X) 1 AdBog (A).
1. e kdBe ac R wyoe s/a?zo:.
Av a#0 M B#0 n zliowon ox + =0 bev gival TovTOTYTCE.

2.

3. Av A<O koo <0, tore ax2+[ix+7<0'}naka9£ xeR.

4. H ypo@kn nopaotacn s suvapinons f(x) = x| arnoteheitol amwd Suo nuigvdeisg.
5.

KaBe aptio suvapinon €xel alove suppeTpiog Tovy'’y.

®EMA B (Movadeg 10 + 7 +8 = 25)

AlvovToL o1 TopAeTAGELS A = \}\}2-%5 Kol B= %

Bl. Na amwodeiete 6m1 A = \3/5 kol B = 5+\/€.

B2. Na Zoete tnv elicwmon ‘x+A3‘ =B- Jg

B3. Na ivoete v ovicwon ‘x— A‘ =< %/E

OEMA T (Movadec 8 +7+10=25)
AiveTar 1 eubeio y=(1' —x+3, 6mov L R.

I'l. Na Bpsite o moies Tipéc tov A 1 subsio oynuatilst oésic yovia pe tov Géove x'x.

I'2. No ppeite id wo1eg TIpES T00 A 1) svbeic iépyeToL RO T0 onueio A(LS).
I'3. The }L:-\E:

o) No Ppeite to onpsic Topung s subsiog pe toug aéoveg x'x KoL y'y.

) Na Bpeite 1o onueio g evbeiog pe retoynévn 6.

OEMA A (Movades 6 +7+7+5=25)
Aivovtol ot suvaptieslg f(x)=2x* —6x-19 ko g(x) =3x—x°.

Al. No hvoete v eéicmwon g(x) = 0 Kol vo KAVETE TOV TIVOKC TPOSNH UMY TG C.

A2. Na Bpeite To nedio opLopod g cuvapTnens A(x) = W

A3, Av xe(0,3) vo Moete T ovicwon | F(x)— 1|+ ] g(x) |+]3x" +1]>30.

Ad. No grodsilete 6T1 g(ﬁ)(\/§+ 2)—-14=0.



